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TUẦN 1
Ngày soạn: 6/9/2025
Ngày giảng: Thứ Hai, ngày 8 tháng 9 năm 2025
Hoạt động trải nghiệm
SINH HOẠT DƯỚI CỜ

Tiếng Việt
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]EM LÀ HỌC SINH (tiết 1)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT: 
- Làm quen với thầy cô và bạn bè.
- Làm quen với những hoạt động học tập của HS lớp 1: đọc sách, viết chữ, phát biểu ý kiến, hợp tác với bạn,...
- Có tư thế ngồi đọc, ngồi viết đúng; có tư thế đúng khi đứng lên đọc bài hoặc phát biểu ý kiến; biết cách cầm bút, tập viết các nét chữ cơ bản; có ý thức giữ gìn sách, vở, đồ dùng học tập (ĐDHT),...
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Giáo viên: Hình minh hoạ bài học trong SGK Tiếng Việt 1.
2. Học sinh: Vở Luyện viết 1, tập một.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	NỘI DUNG
	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. Khởi động 
	- Khởi động  
- Ghi bảng lớp tên bài.
	- Hát

	1. Khám phá

	2.1. Thầy cô tự giới thiệu về mình. 
2.2. HS tự giới thiệu bản thân: 
- Mời HS tiếp nối nhau tự giới thiệu (to, rõ) trước thầy cô và các bạn trong lớp: tên, tuổi (ngày, tháng, năm sinh), học lớp ..., sở thích, nơi ở,...
* GV cần tạo điều kiện cho tất cả HS trong lớp được tự giới thiệu. Để đỡ mất thời gian, HS có thể đứng trước lớp hoặc đứng tại chỗ, quay mặt nhìn các bạn tự giới thiệu. Sau lời giới thiệu của mỗi bạn, cả lớp vỗ tay.
- Khuyến khích HS giới thiệu vui, tự nhiên, hồn nhiên. Khen ngợi những HS giới thiệu về mình to, rõ ràng, ấn tượng.
2.3. Giới thiệu SGK Tiếng Việt 1, tập một
- Đây là sách Tiếng Việt 1, tập một. Sách dạy các em biết đọc, viết; biết nghe, nói, kể chuyện; biết nhiều điều thú vị. Sách đẹp, có rất nhiều tranh, ảnh. Các em cần giữ gìn sách cẩn thận, không làm quăn mép sách, không viết vào sách.
- GV cho HS mở trang 2, nghe thầy cô giới thiệu các kí hiệu trong sách.
	- Lắng nghe

- Giới thiệu











- Lớp vỗ tay khuyến khích bạn




- Lắng nghe






- Theo dõi thực hiện.


	3. Vận dụng
	- Cô giáo chủ nhiệm lớp em tên là gì? Nêu tên lớp? 
- Có mấy ký hiệu dùng trong SGK Tiếng Việt (3 ký hiệu)
* Củng cố
- Hôm nay các em đã biết thêm điều gì?
* Dặn dò
- Về nhà kể cho người than những nhiều em đã học được
	- HS trả lời




Tiếng Việt
EM LÀ HỌC SINH (tiết 2)
I.  YÊU CẦU CẦN ĐẠT 
- Làm quen với thầy cô và bạn bè.
- Làm quen với những hoạt động học tập của HS lớp 1: đọc sách, viết chữ, phát biểu ý kiến, hợp tác với bạn, ...
- Có tư thế ngồi đọc, ngồi viết đúng; có tư thế đúng khi đứng lên đọc bài hoặc phát biểu ý kiến; biết cách cầm bút, tập viết các nét chữ cơ bản; có ý thức giữ gìn sách, vở, đồ dùng học tập (ĐDHT), ...
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Giáo viên: Hình minh họa bài học trong SGK Tiếng Việt 1.
2. Học sinh: Vở Luyện viết 1, tập một.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC CHỦ YẾU
	NỘI DUNG
	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. Khởi động

	- Giới thiệu bài mở đầu, những hoạt động mới và đồ dùng học tập
- Từ hôm nay, các em đã là HS lớp 1. Các em sẽ làm quen với nhiều hoạt động mới. Các em mở SGK trang 4,5 cô hướng dẫn chúng ta học bài mở đầu.
	- Lắng nghe

	2. Khám phá






















	2.1 Kĩ thuật viết: 
* Hướng dẫn cầm bút, tư thế ngồi viết.
- Các em quan sát hình 1: Em viết
 +Trong hình, bạn nhỏ đang làm gì?
(bạn đang viết chữ)
- Các em chú ý tư thế ngồi của bạn: Ngồi thẳng lưng, không tì ngực vào bàn, đầu hơi cúi, mắt cách vở 25 – 30 cm, tay phải cầm bút, tay trái tì nhẹ lên mép vở.
- Yêu cầu HS cầm bút bằng 3 ngón tay (ngón cái, ngón trỏ và ngón giữa). Khi viết, dùng 3 ngón tay di chuyển bút từ trái sang phải cán bút nghiêng về phía bên phải cổ tay, khuỷu tay và cánh tay cử động mềm mại, thoải mái.
*Giới thiệu các nét cho HS: Nét thẳng đứng, nét thẳng ngang, nét xiên trái, nét xiên phải, nét cong trái, nét cong phải, nét cong kín,...
- GV vừa nói tên từng nét vừa dùng bút tô các nét cơ bản cho HS thấy quy trình tô.  
	
- Lắng nghe


- Thực hành theo hướng dẫn của giáo viên
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





	3. Luyện tập, thực hành
	- Hướng dẫn HS mở vở Luyện viết 1, tập tô các nét cơ bản (theo lệnh của GV), mỗi nét tô 3 hoặc 4 lần.  
- Giới thiệu vở của 3 - 4 HS tô đúng đẹp, nhận xét, khen ngợi HS
* Giới thiệu các nét phụ (nếu còn thời gian)
	- Mở vở Luyện viết 1, tập tô các nét cơ bản.


	4. Vận dụng
	- Gọi 2 - 3 HS lên bảng thực hiện cách cầm bút đúng.   
*Củng cố:
- Nhắc lại nội dung bài học
- GV nhận xét giờ học.
* Dặn dò: 
- HS chuẩn bị bài sau.  
	- HS thực hiện




                                                                                           Giáo viên: Nguyễn Thị Diện                                                               
